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Pravidelné setkání se starosty měst a obcí Karlovarského kraje se uskutečnilo ve středu 18.
února na krajském úřadě. Setkání iniciovala Rada Karlovarského kraje, jejíž členové na
těchto setkáních vždy prezentují aktuální dění ve svých gesčních oblastech. Osobní jednání
vždy nabízí prostor pro dotazy stran starostů, a nejinak tomu bylo také tentokrát. Účastni
byli také senátoři za Karlovarský kraj.

 

„Na těchto setkáních se snažíme starostům předat aktuální informace ze všech oblastí, které jsou v
našich gescích, protože velmi dobře víme, že jejich práce není jednoduchá a je velmi složité
postihnout a sledovat veškeré dění. Na jednom místě vždy mohou slyšet to nejzásadnější, co se v
našem kraji a na úřadě děje. Zároveň mají dostatek prostoru pro své dotazy. Jsem rád, že využili této
příležitosti a ptali se na to, co je zajímalo. Nám z jednání vzešlo několik úkolů, kterými se budeme
dále zabývat. Zároveň jsem starostům nabídl možnost pravidelných on-line setkání, abychom
společně mohli komunikovat častěji. Nadále ale platí to, že se na mě i mé kolegy radní mohou
kdykoliv obrátit. Totéž potvrdili i senátoři, kteří na setkání také dorazili,“ uvedl hejtman
Karlovarského kraje Petr Kubis.

V rámci programu byla představena témata z oblasti zdravotnictví, bezpečnosti a prevence, dopravy,
regionálního rozvoje, informačních technologií, cestovního ruchu, lázeňství a UNESCO, školství a
sportu, kultury a památkové péče, správy majetku a investic, sociálních věcí, životního prostředí,
zemědělství a energetiky, projektového řízení a rozvoje venkova. S tématem energetických ostrovů
vystoupil ředitel Hasičského záchranného sboru Karlovarského kraje Oldřich Volf. Vyhodnocením
kriminality a nehodovosti za rok 2025 představil ředitel Krajského ředitelství policie Karlovarského
kraje Michal Šavrňa. Představena byla také nová kampaň Karlovarského kraje s názvem Prevence
zdraví, která se snaž cítil na obyvatele Karlovarského kraje a přimět je se věnovat svému zdraví. V
rámci kampaně vznikl web zdravyregion.cz, jež obsahuje informaci k preventivním a screeningovým
programům, ale mnoho dalších informací z oblasti prevence zdraví.

Starostky a starostové se ptali například na možnost financování kratších úvazků lékařů v místech,
kde se potýkají s jejich nedostatkem, stav řešení situace mostu v Šemnici, na financování oprav
opětných zdí, plán oprav silnic, žádali o přenesení problému financování oprav mostů a mostků na
národní úroveň a řešila se také problematika nedostatečného mobilního signálu na některých
místech v kraji.
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